
 

 

 

 

2024 YILI 1. GEÇİCİ VERGİ DÖNEMİNDE ENFLASYON 

DÜZELTMESİ UYGULANMAYACAKTIR 
___________________________________________________________________ 

 

  Sirküler No: 2024/27 
   İstanbul, 30.04.2024   
___________________________________________________________________ 

 
30.04.2024 tarih ve 32422 sayılı Resmî Gazete’de yayımlanan VUK Tebliği ile (Sıra 

No: 560) 2024 takvim yılı birinci Geçici Vergi döneminde enflasyon düzeltmesi 

yapılmaması uygun bulunmuştur. 

 

VUK (Md.174) kapsamında kendilerine özel hesap dönemi tayin edilenler ise 555 Sıra 

No.lu VUK Genel Tebliğine göre karşılık gelen ilgili dönemde enflasyon düzeltmesi 

yapmayacaktır. 

 

Buna karşılık; VUK (Mükerrer 298:A)-(9) numaralı bendi kapsamındaki münhasıran 
sürekli olarak işlenmiş altın, gümüş alım-satımı ve imali ile iştigal eden mükellefler, 
aynı maddenin (1) numaralı bendinde yer alan şartlara bakılmaksızın (her geçici vergi 
dönemi sonuda) enflasyon düzeltmesi yapma zorunlulukları bulunduğundan, 2024 
hesap döneminin birinci geçici vergi dönemi dahil enflasyon düzeltmesi yapmaya 
devam edeceklerdir. 
 
Diğer taraftan; 
 

➢ 2024 yılı birinci geçici vergi dönemi Gelir/Kurumlar Vergisi beyannameleri ekine 

bilanço eklenmeyecek, enflasyon düzeltmesi yapılan izleyen geçici vergi 

dönemlerinde ise bu beyannamelere düzeltilmiş bilanço eklenecektir. 

 

➢ 2024 yılı birinci geçici vergi döneminde enflasyon düzeltmesi yapılmaması, 

2023 hesap dönemi sonuna ait bilançoların enflasyon düzeltmesine tabi 

tutulmasına engel teşkil etmeyecektir. 

 

Bilgilerinize Sunulur. 

Saygılarımızla. 

 

RSM Turkey Yeminli Mali Müşavirlik A.Ş. 
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